Израчунавање дела од  целине 
1%=
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    Проценат је стоти део величине .

1. Изрази  проценте у облику несводљивог разломка:   а)  
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2. Израчунај:  а)  10% од 600       б)   20% од 880        в)  
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3. У одељењу од  25 ученика допунску наставу посећује 16%.  Колико ученика иде на допунску?
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4.  Цена мајице је била  960 динара, па је поскупела за 15%. Колика је цена после поскупљења?
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     Мајица је поскупела за 144 динара, па сада кошта : 960+144=1104 динара.
5. Шљиве при сушењу губе 54% своје масе. Колико ће се добити сувих шљива од  780kg свежих шљива?
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          Сувих шљива ће се добити:  780 – 421,2=358,8 kg
6. Oд уштеђених 3500 динара,  Ана је потрошила 25%.  Да ли јој је остало довољно новца да купи  панталоне од 2525 динара?     
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Ана је потрошила 875 динара, остало јој је: 3500 – 875=2625 динара, па може да купи панталоне.
7.  Њива облика правоугаоника има дужину 90 m, ширина је за 20% мања. 
а)  Колико ари има њива?

б)  Колико метара жице је потребно купити за ограђивање целе њиве?
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                       ширина њиве: 90 – 18 = 72
     а)     
[image: image21.wmf]a

m

b

a

P

8

,

64

6480

72

90

2

=

=

×

=

×

=


     б)    
[image: image22.wmf](

)

(

)

324

162

2

72

90

2

2

=

×

=

+

×

=

+

×

=

b

a

O

       Потребно је 324
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 жице.
Домаћи:

Klett збирка  стр.88  задаци  5, 6, 7 , 8, 9.
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